
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел 
Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
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Коротке найменування: ТзОВ «ТЕКНІКА ГРУП УКРАЇНА» 

ЄДРПОУ: 44909579 

Юридична адреса: Україна, 90202, Закарпатська обл., Берегівський р-н, Берегівська міська 

територіальна громада, м. Берегове, вул.Сечені Іштвана, 71. 

Контактний номер телефону: ++380668939461,  

Електронна пошта: yagonchenko1977@gmail.com; 

Фактична адреса промислового майданчика: Україна, 90202, Закарпатська обл., Берегівський р-н, 

Берегівська міська територіальна громада, м. Берегове, вул.Сечені Іштвана, 71. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Діяльність, яку здійснює ТзОВ «ТЕКНІКА ГРУП УКРАЇНА» не підлягає оцінці впливу на 

довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на 

довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці 

впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 

Основним напрямком діяльності ТзОВ «ТЕКНІКА ГРУП УКРАЇНА» є провідним 

промисловим майданчиком, що спеціалізується на серійному виготовленні класичних лижних 

черевиків за найвищими світовими стандартами. На виробничих лініях підприємства здійснюється 

повний цикл збірки: від точного розкрою та зшивання високоміцних заготовок до фінального 

монтажу силової фурнітури. Види діяльності КВЕД (32.30 Виробництво спортивних товарів 

(основний)) 

Процес промислового виготовлення лижних черевиків (особливо моделей, що базуються на 

традиційних методах збірки без використання лиття під тиском) зосереджений на механічній 

обробці матеріалів, зшиванні та багатоетапному проклеюванні. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря відбуваються через вентиляційні труби. Обсяги викидів забруднюючих 

речовин в  атмосферне повітря становлять (т/рік): Ацетон  - 0,4418; Вінілацетат  - 0,22905; 

Етилацетат - 0,96757; Метилетилкетон - 0,77656; Циклогексан  - 0,98391. 
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися, за ступенем впливу на 

забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до третьої групи. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до 3-ї групи, і не 

має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 

доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачено; 

Перелік заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено; 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Не 

передбачено; 

Для визначення рівня забруднення атмосферного повітря в районі розташування 

виробничих майданчиків було проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин від 

викидів стаціонарних джерел та заміри концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі на межі санітарно-захисної зони. Результати показали, що перевищень ГДК м.р немає по 

жодному інгредієнту. Викиди забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів та 

відповідають вимогам Наказу №813 від 10.05.2024 р. 

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в 

Закарпатську обласну державну адміністрація (Департамент екології та природних ресурсів 

Закарпатської обласної державної адміністрації ) 88008, Закарпатська, м. Ужгород, пл. Народна, 4; 

(88008, Закарпатська, м. Ужгород, пл. Народна, 4). e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. Тел.: (0312) 

61-67-01 

 

 


